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潮の風 

 永野校長は，式辞の中で，入学式の感動
を忘れることなく，豊かな高校生活を送り
ながら，自立し目標を定めて，自らの足で
歩み，集団の規律を守り，よき師・よき友
を見いだして欲しい，と訓辞しました。 
 新入生代表として，橋口慶彦君（野田中
出身）が，一期生とともに，学校創りや自
己実現のためにがんばりたい，入学に当た
っての決意を述べました。 
 築地ＰＴＡ会長は，お祝いのことばに加
えて，新入生は，家族や中学校の恩師への
感謝を忘れないで欲しい，また，保護者は，
「着かず離れず」の中庸の姿勢の子育てが
必要ではないか，と話しました。 
 阿久根市長（川畑裕助役代理出席）から
は，祝辞の中で，本田宗一郎氏（ホンダ技
研創設者）の「チャレンジして失敗するこ
とより，何もしないことを恐れろ」と言う
ことばを引用しながら，スクールモットー
の「挑戦・感動 そして愛」を実現して欲
しい，と鶴翔生への期待が述べられました。 

入学式には，一期生も出席し，職員と生
徒が作り３月末に発表したばかりの校歌を
歌って，二期生を歓迎しました。 
 また，二期生と阿久根農高３年生・本校

一期生の対面式は，４月１０日（月）に実

施しました。 
 

オリエンテーション・学習ガイダンス 
4 月 10 日(月)～14(金) 

  入学式の翌週から，二期生のオリエンテ
ーションを実施しました。 

オリエンテーションは，スムーズに高校
生活を始められるように実施するもので，
日々の生活のリズム，学習や校則のこと，
図書館利用の方法をはじめ，必要なこと
を，各クラスの担任や係の先生が説明した
り，校内の施設を見学したりしました。 

今回から，各教科の特徴や学習内容・自
宅学習の方法・毎時間の授業の進め方など
の説明を聞きながら，高校の学習の実体験
をする学習ガイダンスを実施しました。 

また，昨年に引き続き，制服セミナーを
実施，本校の制服を作っている会社のデザ
イン室の方に，「制服とは」「鶴翔の制服
を最も美しく着るには」等の内容で講演を
いただきました。「県下一シンプル」だけ
ど，生徒一人一人が重ねていく実績で，「県
下一輝く」制服になって欲しいものです。 
４月２０日には，部活動紹介を実施しま

した。本校では，強制はしませんが，全生
徒が部活動や生徒会活動に参加すること
を勧めています。 

 
友情と規律の宿泊研修  

4 月１7 日(月)～19 日(水) 
 

 
鹿児島市の県立青少年研修センターで宿

泊研修を実施し，クラスマッチ・進路や農
業に関する講演・校歌の練習・校長講話に
加え，学習タイムを設定，国・数・英の特
別授業と自習に取り組みました。 

二期生１５０人が入学 
 ４月７日(金) 

 阿久根市の関係者をはじめ多数の来賓と
保護者の皆様に御出席いただき，第２回入学
式を挙行いたしました。 

 



 
鶴翔生だより 

 
 「潮の風 Vol.2」（第１号 第２面） 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

生活編 
○ 当たり前のことをやっていけば，やって
いける学校です。（T.O., K.S.） 

○ 鶴翔は，個性を生かせる場所なので，い
ろんなことに挑戦できます。（K.E.） 

○ 鶴翔の体育祭・文化祭は楽しめます。楽
しみましょう。（M.M., N.K., S.S.） 

○ 鶴翔はルールは厳しいけど，がんばれ
ば，がんばっただけの成果が上がると思う
のでがんばって欲しいです。（S.S., T.Y.） 

 

学習編 
○ 授業が多くて大変だけど，自分のレベル
に合わせて授業（習熟度別学習）をしてく
れるので，とても分かりやすいです。
（H.N., N.H., I.T., M.O., 他多数） 

○ 鶴翔は，勉強を進める上で，とても快適
な学校です。私も，入学以来，学力がぐん
と伸びました。（N.U.） 

○ この１年間で農業の楽しさを学びまし
た。鶴翔に入学して農業の楽しさをもっと
もっと知って欲しいです。（H.O.） 

 

通学編 
○ 阿久根駅から学校までバスが出ている
ので，とても楽です。鶴翔生に囲まれての
通学で，楽しく便利です。（S.T., A.N.） 

○ 通学バスは校内乗り入れなので，朝ゼミ
に遅れることなく，大変便利です。 

○ 薩摩川内市方面からの肥薩おれんじ鉄
道は，鶴翔生のためにダイヤ改正（増便）
があって，便利になりました。（A.M.） 

 
                        （２） 

鶴翔生が語る鶴翔流高校生活 

鶴翔での毎日の学習・部活動 

ほんとに楽しい，ゼッタイ充実！ 

勉強だけじゃないよ，実習，実技，etc. 

当たり前のことを当たり前にやるだけだよ！ 
 
 
部活編 
○ 部活動は入った方が良い。部活をした方が

自分を変えることができて，目標が持てる。 
（Y.O., T.S., H.T.） 

○ 陸上部に入部し，現在，寮に入り，毎日，
朝練や夕練に力を入れています。寮は自分を
成長させる一つです。（H.M.） 

○ 部活は時間が短いけど，その分，集中して
部活がやれます。（J.S., K.S.） 

○ 是非，部活に入り，体を鍛えながら，勉強
もコツコツがんばりましょう。（I.K.） 

 

その他 
○ 消極的な気持よりも，積極的に全力で臨め

ば，新しいことにも道は開ける。（N.K.） 
○  １年間でたくさんのことを学び成長できま
した。多くの人に支えてもらいました。この
学校に入学して良かったです。（K.J.） 

○ 日々の努力が大切だと思います。自分に合
った高校を見つけることも大切です。（G.S.） 

○ 鶴翔は，就職・進学の夢を叶えてくれる学 
校です。様々な試験で自分を分析していきま 
す。（K.O.）  
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挑戦・感動 
そして愛 

一期生からのメッセージ 
  入学式にあたり，一期生が二期生にあて
たメッセージの一部を紹介します。 
鶴翔高校の姿を，具体的に理解できるか

と思います。生活面・学習面・通学面・部
活面等々について，具体的に述べてありま
す。参考にしてください。 
書いた生徒のイニシャルを付けました。 

 


